

KDO SMO?

Vinarji s Koga, ene izmed najlepših in najkvalitetnejših leg za pridelavo grozdja in vina so odločeni, da se bolje predstavijo širši javnosti. Ravno zato je Miro Munda, idejni vodja dogodka, bil odločen, da združi kogovske vinarje in skupaj z njimi organizira prav poseben dogodek na Kogu, **KOG VIN.**

Vino Munda

Vinska klet Munda iz vasi Jastrebcu na prisojni strani kogovskega hriba. Je družinsko vinogradniško posestvo, ki poudarek daje na lokalnih sortah šipon, modra frankinja in laški rizling.

Vinogradništvo Lukman

V vinogradih gospodarijo tri generacije, ki z veliko truda in ljubezni skrbijo za trto in grozdje, iz katerega negujejo žlahtno kapljico. Tradicionalno kmetovanje na sončnih gričih se prenaša iz roda v rod. V njihovi kleti je mogoče poskusiti buteljčna vina sorte šipon, chardonnay in traminec.

Pra-VINO

PRA-VINO je blagovna znamka in zaščitni znak družinskega posestva Čurin – Prapotnik. Po dolgoletni tradiciji pridelujejo polsladka in sladka vina, v zadnjih letih so začeli uvajati tudi suha in polsuha vina ter vina linije Prestige, ki zorijo hrastovih sodih. Posebnost kleti so vina posebnih kakovosti: izbori, jagodni izbori, suhi jagodni izbori in ledena vina.



Vina Plemenič

Na obronkih čudovitih Ljutomersko-ormoških goric KOG leži vinogradniška kmetija z imenom Vina Plemenič. Pridelujejo vrhunska buteljčna vina iz sort: šipon, renski rizling, laški rizling, chardonnay, muškato tonel in traminec.



Vinogradniška kmetija Zdravec

Vinogradniška kmetija Zdravec se z vinogradništvom ukvarja že tri generacije. Dolgoletne bogate izkušnje in vložen trud so zagotovilo kvalitete njihovih vin. Pri Zdravčevih verjamejo, da je kvaliteta kogovskih vin, lepota neokrnjene gričevnate pokrajine zasajene z goricami ter prijaznost domačinov zagotovilo za privabljanje turistov in preboj kogovskih vin v sam slovenski vrh.

Hlebec

Tradicija pridelave in donegovanja vina, prežeta z duhom vitezev templjarjev, ki so se na poti v Sveto deželo ustavili v teh krajih, se v družini Hlebec prenaša iz generacije v generacijo, iz roda v rod. Izkušnje, ljubezen do zemlje in žlahtne vinske trte pa vsako leto ustvarjajo vino, ki ogreje srce in začini življenje.



Miklin

V družini Miklin se že četrta generacija ukvarja z vinogradništvom. Naši vinogradi se na eni strani razprostirajo od domačih Jastrebovc preko Koga do Gomile, se usmerijo proti Kajžarju in se preko Vitana in Lačavesa potem spet vračajo proti domu.



Roka Winery

Roka je vinski projekt irskega para Liama in Sinead Cabot, ki sta več let delovala kot uvoznika izbranih vin. Od leta 2011 sta v svoj življenjepis dodala še vinarstvo in vinogradništvo ter tako v Prlekiji, natančneje na gričih okoli Koga, pričela pisati svojo vinsko zgodbo in skozi svoje vino predstavljati ljubezen do te žlahtne kapljice.

Turistična kmetija Puklavec

Turistična kmetija Puklavec leži na vrhu hriba, od koder je čudovit razgled na vse strani po okoliških vinorodnih gričih. Vinogradi se nahajajo v osrčju Ljutomersko-ormoških goric, kjer so že davni predniki gojili žlahtno trto in pridelovali odlična vina. Pri družini Puklavec z ljubeznijo, znanjem in marljivostjo obdelujejo 12ha vinogradov iz katerih pridelajo čudovita vina, ki že dolga leta razveseljujejo ljubitelje in poznavalce.



Svet penin

Svet penin in penina Zarja sta družinski projekt, ki je tako, kot mala deklica Zarja, plod čiste ljubezni in velike p redanosti. Penine pridelujejo po klasični metodi, vsa dela v vinogradu in v kleti pri pridelavi so ročna. Penina Zarja je v celoti narejena iz grozdja chardonnay, pridelanega na družinskem posestvu na Kogu v Jeruzalemskih goricah.

Verus

Verus so ustanovili trije prijatelji, Rajko, Danilo in Božo. Združili so družinske vinograde, znanje in delo ter spomladi 2007 v prostorih nekdanje pekarnice v Ormožu opremili vinsko klet. Skupna jim je predanost družinski tradiciji, saj so že njihovi starši in stari starši bili tesno povezani z vinogradi in vinom.



Herga

Sredi s soncem obsijanih goric, na področju, ki že stoletja slovi po kakovostnih vinih in rastišču, najprimernejšem za pridelavo vrhunskih vin, stoji družinska vinska klet s skromno, a bleščečo skrivnostjo – svojo lego. V letu 2022 je vinska klet dobila novega lastnika, družino Herga, ki bo s svojo ljubeznijo do narave ter vina zgodbo tradicije in predanosti vinogradništvu peljala naprej. Cilj družine Herga je v kozarec vina ujeti čisto naravo.



Puklavec Family Wines

Puklavec Family Wines je ena vodilnih slovenskih vinskih kleti. Vinska zgodba družine se je začela leta 1934, ko je Martin Puklavec zastavil vizijo: skupaj ustvarjati najboljša vina. Od leta 2009 za klet ponovno skrbi družina Puklavec, ki je vedno ohranja temeljne vrednote: strast, trdo delo in predanost najvišji kakovosti. Tradicijo prepletajo z najsodobnejšo tehnologijo, s katero postavljajo nove trende na področju vinarstva in vinogradništva.



PROGRAM

Sobota, 13. maj

KOG VIN 12.00 - 18.00

12.00 - 14.00

vodena degustacija s Tamlyn Currin

za vodeno degustacijo zbiramo prijave na

biseriprlekije@gmail.com

ZAČETEK POKUŠNJE

14.00 - 18.00

- pokušnja kogovskih vin in spoznavanje vinarjev

- Iskreno gostinstvo, ki bo skrbelo za dobro kulinariko

- možnost obiska dogodka Urbanovo na Hrvaškem

(organiziran prevoz tja in nazaj)

- Kogovski dečki za dodatno glasbeno vzdušje

- druženje po dogodku

CENA VSTOPNICE: 20,00€

(vstopnica vključuje pokušnjo, vodeno degustacijo in kavcijo za kozarec)

Ponedeljek, 15. maj

STROKOVNO VODENA DEGUSTACIJA IN MASTERCLASS ŠIPONOV

Za masterclass zbiramo prijave na biseriprlekije@gmail.com

Nedelja, 14. maj

DAN ODPRTIH VRAT KLETI IN

TURISTIČNIH KMETIJ

10.00-17.00

Preveri, katere kleti in turistične kmetije bodo odprle svoja vrata in preživi nedeljo ob okusni kulinariki ter dobrem kozarcu vina.

